
Výsledky dotazníkového šetření strážníků Městské policie Znojmo 

Problémem při tomto dotazníkovém šetření bylo, že se našel pouze malý počet strážníků, kteří 

byli ochotni na dotazník odpovědět. Na základě zjištěných údajů z dotazníkového šetření byly 

vytvořeny grafy. 

Graf 1: Jaké je Vaše pohlaví? 

 

Zdroj: Vlastní zpracování na základě zjištěných údajů 

Z prvního grafu vyplynulo, že z dotazovaných strážníků Městské policie je pouze 8% žen 

a 92% dotazovaných jsou muži. Důvodem minimální účasti žen na vyplňování dotazníku 

může být ten, že strážnic Městské policie Znojmo není tak vysoký počet jako strážníků. 
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Graf 2: Jaký je Váš věk? 

 

Zdroj: Vlastní zpracování na základě zjištěných údajů 

Na grafu lze vidět, že z dotazovaných strážníků je 54% do 35 let, 27% zaměstnanců do 25 let 

a nad 35 let je 19%. 

Graf 3: Jaké je Vaše nejvyšší dosažené vzdělání? 

 

Z výše uvedeného grafu je patrno, že 64% dotazovaných strážníků má maturitu, 22% 

strážníků má vysokoškolské vzdělání Bc., 7% má vysokoškolské vzdělání Mgr./Ing. a 7% 

dotazovaných strážníků si své vzdělání dodělává. 

  

27% 

54% 

19% 

Graf č. 2 

Do 25

Do 35

Nad 35

0% 

64% 

22% 

7% 7% 

Graf č. 3 

Bez maturity

S maturitou

Vysokoškolské

vzdělání Bc.

Vysokoškolské

vzdělání Mgr./Ing.

Dodělávám si

vzdělání



Graf 4: Jste spokojeni s prací u Městské policie Znojmo? 

 

Zdroj: Vlastní zpracování na základě zjištěných údajů 

Z dotazovaných strážníků je 54% zcela spokojených s prací u Městské policie Znojmo a 46% 

spíše spokojeno. Nespokojen z dotazovaných strážníků není nikdo. 

Graf 5: Administrativa je dle Vašeho názoru? 

 

Zdroj: Vlastní zpracování na základě zjištěných údajů 

Podle 61% dotazovaných strážníků je administrativa úměrná. Dalších 31% z dotazovaných 

strážníků se přiklání k tomu, že je administrativa spíše úměrná a 8% toto nedokáže posoudit. 

Za neúměrnou ji nepovažuje nikdo. 
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Graf 6: Výcvik a Výkon služby strážníka Městské policie Znojmo je dle Vašeho názoru? 

 

Zdroj: Vlastní zpracování na základě zjištěných údajů 

Výcvik a výkon služby je podle 38% z dotazovaných strážníků dostatečný, 23% 

dotazovaných si myslí, že je spíše dostatečný. 8% z dotazovaných odpovědělo nevím a tento 

problém více neřeší. Podle 31% dotazovaných je výcvik a výkon služby spíše nedostatečný. 

Nikdo z dotazovaných si nemyslí, že by byl jejich výcvik nedostatečný. 
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Graf 7: Stanovené úkoly pro službu strážníka Městské policie Znojmo vykonáváte? 

 

Zdroj: Vlastní zpracování na základě zjištěných údajů 

Z grafu je patrno, že 85% z dotazovaných plní svoji práci svědomitě a 15% plní svoji práci 

s vyšším nasazením. Plní nebo plní s mezerami neodpověděl žádný z dotazovaných strážníků. 

Graf 8: Vybavení strážníků Městské policie Znojmo (výstroj, výzbroj, dopravní 

prostředky) je dle Vašeho národu? 

 

Zdroj: Vlastní zpracování na základě zjištěných údajů 

Z dotazovaných strážníků si 62% myslí, že je jejich vybavení spíše dostatečné, podle 38% má 

jejich vybavení nedostatky. Zda je vybavení nadprůměrné či nedostatečné si nemyslí nikdo. 
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Graf 9: Na plnění stanovených cílů Městské policie Znojmo je podle Vás? 

 

Zdroj: Vlastní zpracování na základě zjištěných údajů 

Z grafu vyplynulo, že je podle 61% z dotazovaných strážníků dostatečný počet strážníků. 

Podle 31% dotazovaných strážníků by se mohl počet strážníků zvýšit a podle 8% 

dotazovaných strážníků by se mohl počet strážníků naopak snížit. 

Graf 10: Hlídání v ulicích města Znojma vykonáváte? 

 

Zdroj: Vlastní zpracování na základě zjištěných údajů 

Jako jednotlivec vykonává hlídání v ulicích 46% z dotazovaných strážníků, 39% hlídá 

v ulicích ve dvojici a 15% z dotazovaných strážníků vykonává svoji práci v jiném složení. 
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Graf 11: Jak je podle Vás oceněná služba strážníka Městské policie Znojmo? 

 

Zdroj: Vlastní zpracování na základě zjištěných údajů 

Podle 69% dotazovaných strážníků je jejich práce nedostatečně oceněná. 31% dotazovaných 

strážníků si naopak myslí, že je jejich práce dostatečně oceněná.  

Graf 12: Práci strážníka Městské policie Znojmo dělám? 

 

Zdroj: Vlastní zpracování na základě zjištěných údajů 

Práci strážníka Městské policie Znojmo dělá 77% z dotazovaných strážníků z přesvědčení 

a pro peníze. 15% dělá svoji práci z přesvědčení a 8% z dotazovaných strážníků dělá svoji 

práci pro peníze. 
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